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■公務員・法律・政治

■旅行・観光・ホテル・エアライン

0 10 20 30 40 50 60 70(%)

毎回違う学校オリジナルグッズ
がもらえたため

友達に誘われたから

学校の先生から複数回参加
するよう指導されたから

家族に薦められたから

複数回参加すると特典が
もらえるため

内容が異なるオープンキャンパス・
説明会にも参加したかったから

色々な模擬・体験授業へ
参加するため

知りたいことを十分に確認
するため

旅行・観光・ホテル・エアライン
専門学校全体

66.67%

66.09%

グラフ作成の際、必ずこのドキュメント上のスウォッチを使ってください。

パンフレット ＤＭ・ツール 学校説明会（専門学校編）／
オープンキャンパス
（大学短大編）

進学の考え方 出願

0.00%

2.78%

5.56%

8.33%

19.44%

44.44%

52.78%

4.54%

6.94%

12.68%

8.68%

17.36%

43.93%

49.53%

専門学校進学者調査２０１２

１７）オープンキャンパスに複数回参加した理由　専門学校ジャンル別集計

※「16）入学した学校のオープンキャンパスに参加した回数」において 2 回以上参加された方を母数とした集計です。
※複数回答のため合計が 100％を上回ります。

0 10 20 30 40 50 60 70(%)

毎回違う学校オリジナルグッズ
がもらえたため

学校の先生から複数回参加
するよう指導されたから

友達に誘われたから

家族に薦められたから

複数回参加すると特典が
もらえるため

色々な模擬・体験授業へ
参加するため

内容が異なるオープンキャンパス・
説明会にも参加したかったから

知りたいことを十分に確認
するため

公務員・法律・政治
専門学校全体

66.67%

66.09%

グラフ作成の際、必ずこのドキュメント上のスウォッチを使ってください。

パンフレット ＤＭ・ツール 学校説明会（専門学校編）／
オープンキャンパス
（大学短大編）

進学の考え方 出願

0.00%

9.52%

14.29%

14.29%

19.05%

28.57%

47.62%

4.54%

12.68%

6.94%

8.68%

17.36%

49.53%

43.93%

知りたいことを十分に確認するため

内容が異なるオープンキャンパス・説明会にも参加したかったから

色々な模擬・体験授業へ参加するため

複数回参加すると特典がもらえるため

家族に薦められたから

友達に誘われたから

学校の先生から複数回参加するよう指導されたから

毎回違う学校オリジナルグッズがもらえたため

その他

66.09 

43.93 

49.53 

17.36 

8.68 

6.94 

12.68 

4.54 

5.74 

66.67 

47.62 

28.57 

19.05 

14.29 

14.29 

9.52 

0.00 

0.00 

専門学校
全体

（％） （％）

公務員
法律・政治

知りたいことを十分に確認するため

色々な模擬・体験授業へ参加するため

内容が異なるオープンキャンパス・説明会にも参加したかったから

複数回参加すると特典がもらえるため

家族に薦められたから

学校の先生から複数回参加するよう指導されたから

友達に誘われたから

毎回違う学校オリジナルグッズがもらえたため

その他

66.09 

49.53 

43.93 

17.36 

8.68 

12.68 

6.94 

4.54 

5.74 

66.67 

52.78 

44.44 

19.44 

8.33 

5.56 

2.78 

0.00 

8.33 

専門学校
全体

（％） （％）

旅行・観光
ホテル・エアライン
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１７）オープンキャンパスに複数回参加した理由　専門学校ジャンル別集計

■マスコミ・芸能・声優

■音楽・イベント

0 10 20 30 40 50 60 70(%)

家族に薦められたから

学校の先生から複数回参加
するよう指導されたから

毎回違う学校オリジナルグッズ
がもらえたため

複数回参加すると特典が
もらえるため

友達に誘われたから

内容が異なるオープンキャンパス・
説明会にも参加したかったから

色々な模擬・体験授業へ
参加するため

知りたいことを十分に確認
するため

音楽・イベント
専門学校全体

65.00%

66.09%

グラフ作成の際、必ずこのドキュメント上のスウォッチを使ってください。

パンフレット ＤＭ・ツール 学校説明会（専門学校編）／
オープンキャンパス
（大学短大編）

進学の考え方 出願

0.00%

5.00%

5.00%

5.00%

10.00%

45.00%

65.00%

8.68%

12.68%

4.54%

17.36%

6.94%

43.93%

49.53%

0 10 20 30 40 50 60 70(%)

家族に薦められたから

友達に誘われたから

毎回違う学校オリジナルグッズ
がもらえたため

学校の先生から複数回参加
するよう指導されたから

複数回参加すると特典が
もらえるため

内容が異なるオープンキャンパス・
説明会にも参加したかったから

色々な模擬・体験授業へ
参加するため

知りたいことを十分に確認
するため

マスコミ・芸能・声優
専門学校全体

64.29%

66.09%

グラフ作成の際、必ずこのドキュメント上のスウォッチを使ってください。

パンフレット ＤＭ・ツール 学校説明会（専門学校編）／
オープンキャンパス
（大学短大編）

進学の考え方 出願

0.00%

3.57%

3.57%

10.71%

25.00%

50.00%

57.14%

8.68%

6.94%

4.54%

12.68%

17.36%

43.93%

49.53%

知りたいことを十分に確認するため

色々な模擬・体験授業へ参加するため

内容が異なるオープンキャンパス・説明会にも参加したかったから

複数回参加すると特典がもらえるため

学校の先生から複数回参加するよう指導されたから

毎回違う学校オリジナルグッズがもらえたため

友達に誘われたから

家族に薦められたから

その他

66.09 

49.53 

43.93 

17.36 

12.68 

4.54 

6.94 

8.68 

5.74 

64.29 

57.14 

50.00 

25.00 

10.71 

3.57 

3.57 

0.00 

3.57 

専門学校
全体

（％） （％）

マスコミ
芸能・声優

知りたいことを十分に確認するため

色々な模擬・体験授業へ参加するため

内容が異なるオープンキャンパス・説明会にも参加したかったから

友達に誘われたから

複数回参加すると特典がもらえるため

毎回違う学校オリジナルグッズがもらえたため

学校の先生から複数回参加するよう指導されたから

家族に薦められたから

その他

66.09 

49.53 

43.93 

6.94 

17.36 

4.54 

12.68 

8.68 

5.74 

65.00 

65.00 

45.00 

10.00 

5.00 

5.00 

5.00 

0.00 

15.00 

専門学校
全体

（％） （％）

音楽
イベント
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■デザイン・写真・芸術

■ファッション・きもの

0 10 20 30 40 50 60 70(%)

友達に誘われたから

家族に薦められたから

毎回違う学校オリジナルグッズ
がもらえたため

学校の先生から複数回参加
するよう指導されたから

複数回参加すると特典が
もらえるため

内容が異なるオープンキャンパス・
説明会にも参加したかったから

色々な模擬・体験授業へ
参加するため

知りたいことを十分に確認
するため

ファッション・きもの
専門学校全体

69.57%

66.09%

グラフ作成の際、必ずこのドキュメント上のスウォッチを使ってください。

パンフレット ＤＭ・ツール 学校説明会（専門学校編）／
オープンキャンパス
（大学短大編）

進学の考え方 出願

0.00%

0.00%

0.00%

4.35%

8.70%

30.43%

47.83%

6.94%

8.68%

4.54%

12.68%

17.36%

43.93%

49.53%

１７）オープンキャンパスに複数回参加した理由
専門学校ジャンル別集計

0 10 20 30 40 50 60 70(%)

友達に誘われたから

家族に薦められたから

毎回違う学校オリジナルグッズ
がもらえたため

学校の先生から複数回参加
するよう指導されたから

複数回参加すると特典が
もらえるため

色々な模擬・体験授業へ
参加するため

内容が異なるオープンキャンパス・
説明会にも参加したかったから

知りたいことを十分に確認
するため

デザイン・写真・芸術
専門学校全体

63.04%

66.09%

グラフ作成の際、必ずこのドキュメント上のスウォッチを使ってください。

パンフレット ＤＭ・ツール 学校説明会（専門学校編）／
オープンキャンパス
（大学短大編）

進学の考え方 出願

4.35%

8.70%

10.87%

15.22%

34.78%

54.35%

54.35%

6.94%

8.68%

4.54%

12.68%

17.36%

49.53%

43.93%

知りたいことを十分に確認するため

内容が異なるオープンキャンパス・説明会にも参加したかったから

色々な模擬・体験授業へ参加するため

複数回参加すると特典がもらえるため

学校の先生から複数回参加するよう指導されたから

毎回違う学校オリジナルグッズがもらえたため

家族に薦められたから

友達に誘われたから

その他

66.09 

43.93 

49.53 

17.36 

12.68 

4.54 

8.68 

6.94 

5.74 

63.04 

54.35 

54.35 

34.78 

15.22 

10.87 

8.70 

4.35 

6.52 

専門学校
全体

（％） （％）

デザイン
写真・芸術

知りたいことを十分に確認するため

色々な模擬・体験授業へ参加するため

内容が異なるオープンキャンパス・説明会にも参加したかったから

複数回参加すると特典がもらえるため

学校の先生から複数回参加するよう指導されたから

毎回違う学校オリジナルグッズがもらえたため

家族に薦められたから

友達に誘われたから

その他

66.09 

49.53 

43.93 

17.36 

12.68 

4.54 

8.68 

6.94 

5.74 

69.57 

47.83 

30.43 

8.70 

4.35 

0.00 

0.00 

0.00 

8.70 

専門学校
全体

（％） （％）

ファッション
きもの
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１７）オープンキャンパスに複数回参加した理由　専門学校ジャンル別集計

■コンピュータ・ゲーム

■自動車・航空技術

0 10 20 30 40 50 60 70(%)

友達に誘われたから

家族に薦められたから

学校の先生から複数回参加
するよう指導されたから

毎回違う学校オリジナルグッズ
がもらえたため

複数回参加すると特典が
もらえるため

内容が異なるオープンキャンパス・
説明会にも参加したかったから

色々な模擬・体験授業へ
参加するため

知りたいことを十分に確認
するため

自動車・航空技術
専門学校全体

52.38%

66.09%

グラフ作成の際、必ずこのドキュメント上のスウォッチを使ってください。

パンフレット ＤＭ・ツール 学校説明会（専門学校編）／
オープンキャンパス
（大学短大編）

進学の考え方 出願

4.76%

4.76%

4.76%

4.76%

4.76%

38.10%

47.62%

6.94%

8.68%

12.68%

4.54%

17.36%

43.93%

49.53%

0 10 20 30 40 50 60 70(%)

毎回違う学校オリジナルグッズ
がもらえたため

友達に誘われたから

家族に薦められたから

学校の先生から複数回参加
するよう指導されたから

複数回参加すると特典が
もらえるため

内容が異なるオープンキャンパス・
説明会にも参加したかったから

色々な模擬・体験授業へ
参加するため

知りたいことを十分に確認
するため

コンピュータ・ゲーム
専門学校全体

60.98%

66.09%

グラフ作成の際、必ずこのドキュメント上のスウォッチを使ってください。

パンフレット ＤＭ・ツール 学校説明会（専門学校編）／
オープンキャンパス
（大学短大編）

進学の考え方 出願

7.32%

9.76%

9.76%

19.51%

26.83%

41.46%

51.22%

4.54%

6.94%

8.68%

12.68%

17.36%

43.93%

49.53%

知りたいことを十分に確認するため

色々な模擬・体験授業へ参加するため

内容が異なるオープンキャンパス・説明会にも参加したかったから

複数回参加すると特典がもらえるため

学校の先生から複数回参加するよう指導されたから

家族に薦められたから

友達に誘われたから

毎回違う学校オリジナルグッズがもらえたため

その他

66.09 

49.53 

43.93 

17.36 

12.68 

8.68 

6.94 

4.54 

5.74 

60.98 

51.22 

41.46 

26.83 

19.51 

9.76 

9.76 

7.32 

7.32 

専門学校
全体

（％） （％）

コンピュータ
ゲーム

知りたいことを十分に確認するため

色々な模擬・体験授業へ参加するため

内容が異なるオープンキャンパス・説明会にも参加したかったから

複数回参加すると特典がもらえるため

毎回違う学校オリジナルグッズがもらえたため

学校の先生から複数回参加するよう指導されたから

家族に薦められたから

友達に誘われたから

その他

66.09 

49.53 

43.93 

17.36 

4.54 

12.68 

8.68 

6.94 

5.74 

52.38 

47.62 

38.10 

4.76 

4.76 

4.76 

4.76 

4.76 

19.05 

専門学校
全体

（％） （％）

自動車
航空技術
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１７）オープンキャンパスに複数回参加した理由
専門学校ジャンル別集計

■動物・植物・フラワー

■理容・美容・メイク

0 10 20 30 40 50 60 70(%)

家族に薦められたから

学校の先生から複数回参加
するよう指導されたから

毎回違う学校オリジナルグッズ
がもらえたため

友達に誘われたから

複数回参加すると特典が
もらえるため

内容が異なるオープンキャンパス・
説明会にも参加したかったから

知りたいことを十分に確認
するため

色々な模擬・体験授業へ
参加するため

理容・美容・メイク
専門学校全体

60.81%

49.53%

グラフ作成の際、必ずこのドキュメント上のスウォッチを使ってください。

パンフレット ＤＭ・ツール 学校説明会（専門学校編）／
オープンキャンパス
（大学短大編）

進学の考え方 出願

5.41%

6.76%

8.11%

9.46%

20.27%

50.00%

51.35%

8.68%

12.68%

4.54%

6.94%

17.36%

43.93%

66.09%

0 10 20 30 40 50 60 70(%)

友達に誘われたから

家族に薦められたから

毎回違う学校オリジナルグッズ
がもらえたため

複数回参加すると特典が
もらえるため

学校の先生から複数回参加
するよう指導されたから

内容が異なるオープンキャンパス・
説明会にも参加したかったから

色々な模擬・体験授業へ
参加するため

知りたいことを十分に確認
するため

動物・植物・フラワー
専門学校全体

62.50%

66.09%

グラフ作成の際、必ずこのドキュメント上のスウォッチを使ってください。

パンフレット ＤＭ・ツール 学校説明会（専門学校編）／
オープンキャンパス
（大学短大編）

進学の考え方 出願

1.79%

3.57%

5.36%

10.71%

14.29%

51.79%

57.14%

6.94%

8.68%

4.54%

17.36%

12.68%

43.93%

49.53%

知りたいことを十分に確認するため

色々な模擬・体験授業へ参加するため

内容が異なるオープンキャンパス・説明会にも参加したかったから

学校の先生から複数回参加するよう指導されたから

複数回参加すると特典がもらえるため

毎回違う学校オリジナルグッズがもらえたため

家族に薦められたから

友達に誘われたから

その他

66.09 

49.53 

43.93 

12.68 

17.36 

4.54 

8.68 

6.94 

5.74 

62.50 

57.14 

51.79 

14.29 

10.71 

5.36 

3.57 

1.79 

1.79 

専門学校
全体

（％） （％）

色々な模擬・体験授業へ参加するため

知りたいことを十分に確認するため

内容が異なるオープンキャンパス・説明会にも参加したかったから

複数回参加すると特典がもらえるため

友達に誘われたから

毎回違う学校オリジナルグッズがもらえたため

学校の先生から複数回参加するよう指導されたから

家族に薦められたから

その他

49.53 

66.09 

43.93 

17.36 

6.94 

4.54 

12.68 

8.68 

5.74 

60.81 

51.35 

50.00 

20.27 

9.46 

8.11 

6.76 

5.41 

4.05 

専門学校
全体

（％） （％）

理容・美容
メイク

動物・植物
フラワー
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１７）オープンキャンパスに複数回参加した理由　専門学校ジャンル別集計

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90(%)

毎回違う学校オリジナルグッズ
がもらえたため

友達に誘われたから

家族に薦められたから

学校の先生から複数回参加
するよう指導されたから

複数回参加すると特典が
もらえるため

色々な模擬・体験授業へ
参加するため

内容が異なるオープンキャンパス・
説明会にも参加したかったから

知りたいことを十分に確認
するため

福祉
専門学校全体

85.71%

66.09%

グラフ作成の際、必ずこのドキュメント上のスウォッチを使ってください。

パンフレット ＤＭ・ツール 学校説明会（専門学校編）／
オープンキャンパス
（大学短大編）

進学の考え方 出願

0.00%

7.14%

10.71%

17.86%

17.86%

50.00%

50.00%

4.54%

6.94%

8.68%

12.68%

17.36%

49.53%

43.93%

0 10 20 30 40 50 60 70 80(%)

毎回違う学校オリジナルグッズ
がもらえたため

家族に薦められたから

学校の先生から複数回参加
するよう指導されたから

複数回参加すると特典が
もらえるため

友達に誘われたから

内容が異なるオープンキャンパス・
説明会にも参加したかったから

色々な模擬・体験授業へ
参加するため

知りたいことを十分に確認
するため

保育・教育
専門学校全体

78.26%

66.09%

グラフ作成の際、必ずこのドキュメント上のスウォッチを使ってください。

パンフレット ＤＭ・ツール 学校説明会（専門学校編）／
オープンキャンパス
（大学短大編）

進学の考え方 出願

4.35%

8.70%

13.04%

26.09%

30.43%

30.43%

43.48%

4.54%

8.68%

12.68%

17.36%

6.94%

43.93%

49.53%

■保育・教育

■福祉

知りたいことを十分に確認するため

色々な模擬・体験授業へ参加するため

内容が異なるオープンキャンパス・説明会にも参加したかったから

友達に誘われたから

複数回参加すると特典がもらえるため

学校の先生から複数回参加するよう指導されたから

家族に薦められたから

毎回違う学校オリジナルグッズがもらえたため

その他

66.09 

49.53 

43.93 

6.94 

17.36 

12.68 

8.68 

4.54 

5.74 

78.26 

43.48 

30.43 

30.43 

26.09 

13.04 

8.70 

4.35 

0.00 

専門学校
全体

（％） （％）

知りたいことを十分に確認するため

内容が異なるオープンキャンパス・説明会にも参加したかったから

色々な模擬・体験授業へ参加するため

複数回参加すると特典がもらえるため

学校の先生から複数回参加するよう指導されたから

家族に薦められたから

友達に誘われたから

毎回違う学校オリジナルグッズがもらえたため

その他

66.09 

43.93 

49.53 

17.36 

12.68 

8.68 

6.94 

4.54 

5.74 

85.71 

50.00 

50.00 

17.86 

17.86 

10.71 

7.14 

0.00 

10.71 

専門学校
全体

（％） （％）

福祉

保育・教育
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オ
ー
プ
ン
キ
ャ
ン
パ
ス

■医療・医療事務

■調理・栄養・製菓

0 10 20 30 40 50 60 70(%)

毎回違う学校オリジナルグッズ
がもらえたため

友達に誘われたから

家族に薦められたから

学校の先生から複数回参加
するよう指導されたから

複数回参加すると特典が
もらえるため

内容が異なるオープンキャンパス・
説明会にも参加したかったから

色々な模擬・体験授業へ
参加するため

知りたいことを十分に確認
するため

調理・栄養・製菓
専門学校全体

61.54%

66.09%

グラフ作成の際、必ずこのドキュメント上のスウォッチを使ってください。

パンフレット ＤＭ・ツール 学校説明会（専門学校編）／
オープンキャンパス
（大学短大編）

進学の考え方 出願

2.56%

7.69%

7.69%

10.26%

14.10%

44.87%

60.26%

4.54%

6.94%

8.68%

12.68%

17.36%

43.93%

49.53%

0 10 20 30 40 50 60 70 80(%)

毎回違う学校オリジナルグッズ
がもらえたため

友達に誘われたから

複数回参加すると特典が
もらえるため

家族に薦められたから

学校の先生から複数回参加
するよう指導されたから

色々な模擬・体験授業へ
参加するため

内容が異なるオープンキャンパス・
説明会にも参加したかったから

知りたいことを十分に確認
するため

医療・医療事務
専門学校全体

73.89%

66.09%

グラフ作成の際、必ずこのドキュメント上のスウォッチを使ってください。

パンフレット ＤＭ・ツール 学校説明会（専門学校編）／
オープンキャンパス
（大学短大編）

進学の考え方 出願

5.00%

6.67%

11.11%

12.78%

17.78%

39.44%

42.78%

4.54%

6.94%

17.36%

8.68%

12.68%

49.53%

43.93%

知りたいことを十分に確認するため

内容が異なるオープンキャンパス・説明会にも参加したかったから

色々な模擬・体験授業へ参加するため

学校の先生から複数回参加するよう指導されたから

家族に薦められたから

複数回参加すると特典がもらえるため

友達に誘われたから

毎回違う学校オリジナルグッズがもらえたため

その他

66.09 

43.93 

49.53 

12.68 

8.68 

17.36 

6.94 

4.54 

5.74 

73.89 

42.78 

39.44 

17.78 

12.78 

11.11 

6.67 

5.00 

5.00 

専門学校
全体

（％） （％）

医療
医療事務

知りたいことを十分に確認するため

色々な模擬・体験授業へ参加するため

内容が異なるオープンキャンパス・説明会にも参加したかったから

複数回参加すると特典がもらえるため

学校の先生から複数回参加するよう指導されたから

家族に薦められたから

友達に誘われたから

毎回違う学校オリジナルグッズがもらえたため

その他

66.09 

49.53 

43.93 

17.36 

12.68 

8.68 

6.94 

4.54 

5.74 

61.54 

60.26 

44.87 

14.10 

10.26 

7.69 

7.69 

2.56 

7.69 

専門学校
全体

（％） （％）

調理
栄養・製菓

１７）オープンキャンパスに複数回参加した理由
専門学校ジャンル別集計


